

综合·要览

中央纪委监察部网站 通报174件 违反中央八项规定案件

□据 新华社

中央纪委监察部网站昨日通报了174件违反中央八项规定精神的典型案例。这是该网站连续第4周进行集中通报,这些案件是4月21日至25日由各级纪检监察机关查处的。

通报的案件涉及30个省市区和新疆生产建设兵团,还包括教育部和中国电信集团公司。这些典型案例主要涉及公车私用、公款接待、公款吃喝、公款旅游、违反工作纪律、大操大办婚丧喜庆等问题,违规人员分别受到了免职、留党察看、党内严重警告、党内警告、行政记过等处分。

外交部发言人评奥巴马亚太之行 “你来,或者不来, 我就在这里”

□据 新华社

“你来,或者不来,我就在这里。”外交部发言人秦刚昨日谈及美国总统奥巴马亚太之行不包括中国时这样说。

秦刚说,进入21世纪,无论是亚太地区的时代潮流,还是本地区各国人民的普遍愿望,都是和平发展、合作共赢,希望美方以及本地区有关国家都能够从这一历史潮流以及各国人民的普遍愿望出发,为本地区的和平、稳定与繁荣切实做出积极努力。

“我注意到,最近有的媒体说,奥巴马总统此次亚太之行没有来中国,或意在针对中国。”秦刚说,“是不是针对中国,我们要看美方是怎么说、怎么做的。至于来不来中国,一句话:你来,或者不来,我就在这里。”

敬告读者

根据市政府办公室关于劳动节放假通知精神,本报5月1日(周四)至5月3日(周六)无报,5月4日(周日)有报。敬请关注。

祝广大读者节日快乐!
本报编辑部

青岛世园会精品牡丹展与大赛评比结果揭晓,洛阳展团获奖最多 洛阳牡丹艳惊岛城

□记者 鲁博文/图

本报讯 近日,2014青岛世界园艺博览会“开展之赛”——精品牡丹展与大赛评比结果出炉,我市展团喜获丰收,斩获3个分组冠军、13个金奖,获奖总位数居第一。其中,国际牡丹园选育的“首案红”荣获全场总冠军。市委农工委、神州牡丹园艺公司获得最佳组织奖。

本次精品牡丹展与大赛由中国花卉协会牡丹芍药分会承办,以“牡丹芳铸华夏魂,盛世昌圆中国梦”为主题,来自北京、河南、山东、甘肃等8个省、直辖市的近千株精品牡丹争奇斗艳。我市展团共选送130多个品种约700盆盆栽牡丹、50多株大型牡丹及牡丹鲜切花、牡丹干花、牡丹押花等参展。大赛分为新品种类、普通品种盆栽类、特色牡丹类以及切花



游客在观赏牡丹

类4个部分,评委会从整体效果、花色与花型、突出特点等方面进行评定。

市委农工委相关负责人表示,洛阳参加此次世园会,再次让世人

知道“洛阳牡丹甲天下”,也进一步证明了我市在牡丹栽培技术、新品种培育以及温控技术领域的全国领先地位。

涧西区人民法院推出“自主选择式”诉讼服务

自主选择法官,这个真的有

□记者 赵硕 通讯员 史翠玲

最近,前往涧西区人民法院的市民会发现,在办理立案手续前,该院工作人员都会出示一份“自主选择式”诉讼服务征求意见表。“自主选择式”诉讼服务是该院为更好满足当事人的司法愿望而推出的一项便民服务措施,当事人可在30余项服务内容中进行自由选择,其中包括自主选择审理案件的法官。

36项服务,可供当事人选择

昨日,洛阳晚报记者在涧西区人民法院立案大厅立案窗口前看到,这张“自主选择式”诉讼服务征求意见表共分诉讼、调解、执行、能动司法4部分,每部分又细分为9项具体内容。该院立案庭庭长魏淑琴表示,诉讼、调解、执行是案件诉讼的程序。

在诉讼一栏中,可供选择的内容包括庭前会议解决、开庭诉讼、专业法官审理、高级法官审理、一级法官

审理、二级法官审理等内容;在调解一栏中,有法官调解、陪审员调解、人民调解员调解等内容;在执行一栏中,有和解执行、强制执行等多种执行方式;能动司法一栏则包括是否需要法律援助和是否需要缓、减、免诉讼费等内容。

“当事人可根据自己的需要,在对应的选项上进行标注,法院会按当事人的需求进行安排。”该院工作人员说,以诉讼为例,如果当事人或案件代理人认为案件较为复杂,专业性较强,可以选择高级法官审理。这样一来,当事人可以自由地选择法官,也能使当事人对案件审理过程更加放心。

“选择法官,是选择法官团队,而非某一名法官。”该工作人员说,如果当事人选择一级法官审理,立案后,法院就会将案件编入一级法官审理团队进行办理。如果当事人基于某法官的社会威望而进行选择,法院也会满足其愿望,但前提是,须告知另一方当事人。“另一方当事人如果认为这名法官和案件有利害关系,有权申请该法官回避。”

该工作人员说。

法院专业团队保障当事人 诉讼程序选择权

该院的工作人员表示,代理案件的律师会根据所代理案件的难易程度,进行有针对性地选择,不会非选择高级法官不可。

目前,涧西区人民法院共有四级高级法官17名、一级法官24名,其他法官若干名。该院设立了院长审判团队、审判委员会委员审判团队、18个专业审判团队。这些团队为当事人诉讼程序选择权的实现,提供了严密、可靠的审判人力资源保障。

“我们希望通过自主选择式诉讼服务,让当事人的程序主体地位得到尊重,更好地行使自己的程序选择权。”魏淑琴说,该院自今年3月5日推行“自主选择式”诉讼服务以来,许多当事人对相关法律程序有了更充分的了解。截至目前,进行先行调解的案件达到360起,调解结案150起。

**优化发展环境
提升服务水平**

洛阳市创建办 洛阳市文明办 洛阳市广告办 洛阳日报报业集团